Seite 1 von 4

AGB – Allgemeine Geschäftsbedingungen

§ 1 Geltungsbereich

Für alle Bestellungen bei Leblang GmbH gelten als Lieferungs- und Zahlungsbedingungen ausschließlich die nachstehenden Konditionen. Getroffene mündliche Nebenabreden sowie abweichende Einkaufsbedingungen des Kunden sind so lange nicht wirksam, bis sie von Leblang GmbH schriftlich bestätigt werden.

§ 1 a Anwendbares Recht

Für die Geschäftsbeziehungen zwischen Leblang GmbH und den Bestellern gilt deutsches Recht unter Ausschluss des Übereinkommens der Vereinten Nationen über Verträge über den Internationalen Warenkauf (CISG).

§ 2 Angebot und Vertragsschluss

Die abgebildeten Produkte und Preise in unseren jeweils aktuellen Katalogen sowie im Online-Shop von Leblang GmbH stellen kein rechtlich verbindliches Angebot dar. Das Angebot ist die Bestellung des Kunden. Die Annahme der Bestellung erfolgt im Wege der ausdrücklichen Angebotsannahme durch Leblang GmbH. Erst damit wird der Kaufvertrag rechtswirksam. Die Bestellung kann per Post, Fax, Telefon, E-Mail, im Online-Shop von Leblang GmbH aufgegeben werden. Bestellungen, die bis 14.00 Uhr bei uns eingehen, versenden wir in der Regel noch am selben Arbeitstag. Bestellungen, die nach 14.00 Uhr bei uns eingehen bzw. an Wochenenden und Feiertagen werden in der Regel am nächsten Arbeitstag versandt.

§ 3 Allgemeine Lieferbedingungen

Die Zustellung der Ware erfolgt per Paket oder Brief durch ein beauftragtes Transportunternehmen an den angegebenen Anlieferungsort innerhalb Deutschlands. Kann die Bestellung nicht beliefert werden, wird der Kunde umgehend informiert. Sollte ein Produkt aufgrund höherer Gewalt oder Produktionseinstellung nicht lieferbar sein, so wird die Leblang GmbH von der Lieferpflicht befreit. Hierüber wird der Kunde unverzüglich informiert. Gegenleistungen des Kunden werden unverzüglich erstattet.

Nähere Informationen: Liefer- und Versandkosten National und International

Die erfolgreiche Zustellung kann durch die Unterschrift des Empfängers bestätigt werden. Es erfolgt keine Warenabgabe an Kinder (bis zur Vollendung des 14. Lebensjahres). Bei Mängeln der gelieferten Ware gelten die gesetzlichen Bestimmungen.

§ 4 Zahlungsbedingungen

Es gelten jeweils die Preise zum Zeitpunkt der Abgabe des Angebots durch den Kunden. Alle Preise sind Endpreise in Euro einschließlich der deutschen gesetzlichen Mehrwertsteuer. Unsere Zahlungsarten sind: SOFORTüberweisung, PayPal, Vorkasse durch Überweisung, mit Kreditkarte und auf Rechnung ab der zweiten Bestellung. Wir behalten uns vor, die Zahlungsarten im Zeitpunkt der Bestellung durch den Kunden ohne Angabe von Gründen vorzugeben. Die durch falsche Kontoangaben oder Rückbuchungen entstehenden Rückbuchungsgebühren der Banken und Sparkassen, welche nicht auf unserem Verschulden beruhen, gehen zu



[®] Ich genieße Immunität

Seite 2 von 4

Lasten des Kunden. Sofern Sie sich als Kunde bei uns im Shop dauerhaft registriert haben, werden Ihnen ab der zweiten Internetbestellung neben Paypal, Sofortüberweisung, Kreditkarte und Vorkasse eine weitere Option angeboten: Rechnung. Die Rechnung liegt der Sendung bei. Das Zahlungsziel beträgt nach Erhalt der Ware 10 Tage.

Bitte vermerken Sie bei allen Zahlungen die auf Ihrer Rechnung angegebene Bestellnummer, da wir ansonsten Ihre Zahlung nicht zuordnen können.

Der Kaufpreis wird mit Vertragsschluss fällig. Der Kunde kommt automatisch in Verzug, wenn er nicht innerhalb von 30 Tagen ab Bestelldatum und Fälligkeit bzw. Zugang der Rechnung leistet.

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum von Leblang GmbH. Vor Übergang des Eigentums ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung oder Umgestaltung ohne Zustimmung von Leblang GmbH nicht gestattet.

§ 5 Haftungsbeschränkungen (online-Shop technisch)

Die Datenkommunikation über das Internet kann nach dem derzeitigen Stand der Technik nicht fehlerfrei und/oder jederzeit verfügbar gewährleistet werden. Die Leblang GmbH haftet daher weder für die ständige und ununterbrochene Verfügbarkeit des Online-Handelssystems noch für technische und elektronische Fehler, auf die die Leblang GmbH keinen Einfluss hat, insbesondere nicht für die verzögerte Bearbeitung der Bestellungen.

§ 6 Rechtseinräumung, Produktbewertungen

- (1) Der Kunde verpflichtet sich dazu, auf der Webseite von Leblang GmbH ausschließlich selbst verfasste Produktbewertungen einzustellen und weder Meinungen noch Bewertungen von Dritten wiederzugeben. Es ist dem Kunden untersagt, rechtlich unzulässige Beiträge einzustellen, insbesondere dürfen weder Urheberrechte noch sonstige Rechte Dritter verletzt werden.
- (2) Mit Einstellung der Produktbewertung auf der Webseite von Leblang GmbH gewährt der Nutzer (Kunde) der Leblang GmbH unentgeltlich eine zeitlich und gegenständlich unbeschränkte Lizenz zur weiteren Verwendung dieser Produktbewertung für jegliche Zwecke, sei es online unter www.ichgeniesseimmunitaet.de, einer anderen Internetadresse (URL) der Leblang GmbH oder offline.
- (3) Leblang GmbH wird sich bemühen, den Nutzer stets als Autor zu benennen. Hat der Verfasser angegeben, anonym bleiben zu wollen, erfolgt keine Namensnennung. Leblang GmbH behält sich vor, die Angabe der Person des Verfassers zu kürzen oder wegzulassen.
- (4) Leblang GmbH behält sich vor, die Produktbewertung nicht oder nur für einen begrenzten Zeitraum auf Websites oder offline anzuzeigen.
- (5) Produktbewertungen geben ausschließlich die Meinung der Nutzer wieder. Die Inhalte stimmen mit der Auffassung von Leblang GmbH nicht unbedingt überein. Leblang GmbH macht sich die Inhalte der Produktbewertungen ausdrücklich nicht zueigen. Leblang GmbH übernimmt keine Verantwortung für Form und Inhalt der Produktbewertungen sowie für die verwendeten User-IDs.
- (6) Leblang GmbH weist darauf hin, dass Forumbeiträge, die erkennbaren oder verdeckten Werbezwecken für die bewerteten Produkte dienen, gesetzlich untersagt sind und im Einzelfall strafbar sein können.



ang Ich genieße Immunität

Seite 3 von 4

- (7) Darüber hinaus gelten die gesetzlichen Vorschriften und die Bewertungsrichtlinien. Leblang GmbH ist berechtigt, die Bewertungsrichtlinien anzupassen; über solche Änderungen wird der Kunde einen Monat vor deren In-Kraft-Treten per E-Mail informiert. Leblang GmbH wird Forumbeiträge, die gegen Rechte Dritter, gesetzliche Vorschriften oder die Bewertungsrichtlinien verstoßen, unverzüglich nach Kenntniserlangung und rechtlicher Überprüfung aus dem Forum entfernen und unwiderruflich löschen.
- (8) Online-Angebote sowie der Online-Handel mit unseren Produkten durch andere Anbieter (Apotheken, Versandhändler, Amazon, ebay u.a.) bedürfen unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung und schriftlichen Freigabe eventueller Rechte an Bildern, Marken, Produkten etc. Liegen diese Genehmigungen bzw. Freigaben nicht vor, sind die Angebote illegal und wir behalten uns rechtliche Schritte gegen unerlaubte Nutzung/Angebote/Verkäufe vor.

§ 7 Widerrufsrecht

Widerrufsbelehrung und Download Widerrufsformular => siehe hier

§ 8 Haftungsausschluss

Die Leblang GmbH haftet bei einer Verletzung von vertraglichen und außervertraglichen Pflichten nach den gesetzlichen Vorschriften. Insbesondere haftet Leblang GmbH nur für Schäden, die auf ein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten zurückzuführen sind, es sei denn, es handelt sich um eine Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit oder um die Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten). Wesentliche Vertragspflichten (Kardinalspflichten) sind solche Verpflichtungen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Vertragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf. Im Falle Letztgenannter begrenzt sich die Haftung von Leblang GmbH auf den Ersatz von vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schäden. Die Haftungsbeschränkungen gelten nicht, falls Leblang GmbH einen Mangel arglistig verschwiegen oder eine Garantie für die Beschaffenheit der Ware übernommen hat. Ansprüche für eine Haftung aufgrund des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt. Die Regelungen des oberen Absatzes gelten sinngemäß auch zugunsten der gesetzlichen Vertreter, leitenden Angestellten und Erfüllungsgehilfen von Leblang GmbH.

§ 9 Anbieterinformationen

Leblang GmbH · Geschäftsführer: André Hrdina

Wißlerstraße 19, 12587 Berlin, Germany

Handelsregister: HRB 120 356 B, Amtsgericht Berlin-Charlottenburg

Ust.-ID: DE 815 098 580

Postanschrift:

Leblang GmbH Wißlerstraße 19 12587 Berlin Germany

Tel.: +49 (0)30-64 09 10 87 | Telefax: +49 (0)30-64 09 30 78 | Mobile: +49 (0)177-857 93 67

E-Mail: kunde(@)leblang.berlin | Internet: www.ichgeniesseimmunitaet.de



and Ich genieße Immunität

Seite 4 von 4

§ 10 Schlussbestimmung

Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so bleibt der Vertrag im Übrigen wirksam. Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). Diese Rechtswahl gilt nur insoweit, als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher zum Zeitpunkt seiner Bestellung seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird.

§ 11 Druckversion der AGB

Liegt hiermit vor.

Die bereitgestellten Informationen auf unseren Websites wurden sorgfältig geprüft und werden regelmäßig aktualisiert. Es kann keine Garantie dafür übernommen werden, dass alle Angaben und Abbildungen zu jeder Zeit vollständig, richtig und in letzter Aktualität dargestellt sind.

Stand der AGB Datum: 30.09.2017